AAMIANOZ I'ANNHZ § AATEBPA A" AYKEIOY Z
MAGHMATIKOZ

ENOTHTA : «AIATAZH 2TOR - T.©.»

1261. A6 10 opBoywvio ABZH agaipébnke To TeTpdywvo MAEH TAsupdg y.
a) Na amodeigete 0TI n TTEPIPETPOS TOU YPAHHOOKIAOHEVOU OXrUaTog EZBATA
TTOU aTréEIVE DiveTal amo T oxéon: M=2x + 4y

B) Av ioxuel 5<x<8kal1<y<2,vaPpeite JeTagu ToIwV apIBUwWY
BpioKeTal N TIUA TNG TTEPIMETPOU TOU TTAPATIAVW YPAPPOOKIAOUEVOU OXIUATOC.
A

1287. Aivovtal o1 TapacTaceis: K = 2a® + B kai A = 20, 6mou a, BeR

a) Na oeicete o11: K > A\, yia kGO TipA Twv a, B.
B) MNa moieg TIpéG Twv a, B 1oxUel N 1o6tTa K = A . Na aimioAoyRoeTe Tnv amavinaor| oag.

1298. OpBoywvio TTApAANAOYPApHO EXEI WAKOG X EKATOOTA Kl TTAQTOG Y €KATOOTA, AVTIGTOIXA. AV YIO TO KN X KAl Y
lIoyUe: 4 <x <7 kal 2<y <3 101€!

a) Na Bpeite Ta Opia PETAGU TWV OTTOIWV TIEPIEXETAI N TIKA TNG TTEPIMETPOU TOU 0pBoywviou TTapaAAnAoypduuou.
B) Av 10 X PelwBei kard 1 kal T y TPITTAACIOOTE], va BPEiTe TA OpIa PETACU TWV OTTOIWV TIEPIEXETAI N TIWA TNG
TIEPIMETPOU TOU VEOU opBoywviou TTaparAnAoypapupou.
1314. TNa Toug Tpayparikoug apiBuols a B 1oxuouv: 2 <a <4 kal —4 <B <-3. Na Bpeite Ta dpia PETALU Twv
OTTOiWV TTEPIEXETAI N TIUA KABEWIAG ard TIC TTOPAOTACEIS: ) o — 2B B) a® — 2apB

1317. Aivovtai ol TapaoTacelg: K = 20° + B2 +9 kai A = 2a(3 —B), 6mou o, R
a) Na deicete 611: K — A = (a® + 208 + B?) + (0 —6a + 9)
B) Na deigete 611 K> A, yia KGBe iU Twv a, B.
y) Ma moieg TIPéG Twv a, B 1oxuel n 106TnTa K = A '; Na autioAoyroeTe T ammavinon oag.

1324. Av yia TOUG TTPAyUATIKOUS apiBuoUg X Kal y 10x0ouv: 3 < X <5 kal —2 <y < —1,, va BpeiTe Ta 6pIa PETALY Twv
OTToiWV BEITKOVTAI OI TIPEC TWV TTAPAOTACEWY: o) Y —X  B) X2 +y?

1352. Av 0 < a <1, 1ot¢
a) va ammodeiceTe 611 o° <

B) va dIaTageTe aTd TO PIKPOTEPO TIPOG TO PEYAAUTEPO Toug apiBuolg: 0, a® |1, a, 1
a

1368. Av 2 < x <3 kal 1<y <2, va Ppeite peTacl ToIwv opiwv BpiokeTal N TIWM KABEIAS aTTd TIC TTAPAKATW

mapaoTdoelg:  a) x+y B) 2x-3y y) X
y

1373. Aivovtal rpayuartikoi apiBuoi a, B, ye a >0 kar B> 0. Na amodeitere OTI:

a) a+i24 B)(owi]({hi]zm
a a B
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1353. a) Na ammodeitete 611 yia 01T0I0UCDATIOTE TTPAYHATIKOUS PIBUOUG X, Y 1OXUEL:
(x=1)"+(y+3)" =x* +y* —2x+ 6y +10
B) Na Bpeite Toug apiBUoUC X, y woTe: x* +y? —2x+6y+10=0

12673.EoTw a, B Tpaypatikoi apiBuoi yia Toug otroioug IoXuel: 0 < a < B.

o) Na amodeitete OtI; E<i . B) oc3+§<[33+i
B « B o

12922. Aivovrai ol mapaotdoei; A =a’+p* kai B=2ap a,BeR.
a) Na Bpeite Ti¢ TIpES Twv a,f e R yia 1i¢ otroieg A = 0.
B) Na amodeitete 1A-B =0 yiakaBe a,fe R .
y) Na Bpeite Tn oxéon petatl Twv a, Be R wote va ioxuel A-B =0.

13266. Aivovtal ol TapaoTaoei A = o’ +da+5 kai B=(2B+ 1)2 -1 aBeR.

a) Na amodeicete 011 yia kGbe a,fe R . 1oxUel : A = (oc+ 2)2 +1
B)i. Na oeitete 611 A+ B = 0. ii. Mo moleg TIég Twv a, B € Rioyvel: A+B=0;

14475. Av a kai B mpayparikoi apifuoi ye 2< o <4kal —4 <P <-3, va Ppeite Ta 6pIa PETALY TWV OTTOIWV
TIEPIEXETAI N TIA KOBeWIAC aTT6 TIG TTAPAOTACEIS: a)a+2f kou B)a-fB

14492. OpBoywvio TTAPAMNAGYPAHHO EXEI UAKOG X EKATOOTA Kall TTAGTOG Y EKOTOOTA, AVTIOTOIKA. AV YIO Ta WAKN X KT Y
loxUel: 4 <x <7 kal 2 £y <3 107¢:
a) Na Bpeite Ta dp1a PETAEU Twv OTTOIWV TTEPIEXETAI N TIUA TNG TIEPIMETPOU TOU 0pBoywviou TTapaAAnAoypdppou.
B) Av 10 X PeIwBEi Katd 1 kal To y TPITTAACIOCTE], va BPEiTE TO OPIA JETAEU TWV OTTOIWV TTEPIEXETAI N
TIPA TNG TTEPILETPOU TOU VEOU opBoywviou TrapaAAnAoypduuou.

14820. a) Na amodeitete 611 01 TTAPAKATW AVICOTNTES IOXUOUV YIa KABE X € R Kal va BPEITE yIa TTOIES TIES

TOU X I0XUOUV Ol 100TNTEG. i) x2+x+12% Kall ii)xz—x+12%
9
Na deicere o1 (X2 +x+1)- (x> —=x+1)> =
B) No Beigere 6m: )-( )25

A (x3—1)-(x3+1)

y) Aiveral n mapdoTaon: A = 1

i. Na Bpeite yia moieg TIéG Tou X € R opicetal n TapdoTtaon A.
ii. Me T BorBeia Tou B A e otrolodrTroTe AANO TPOTTO BEAETE, va £CETACETE av N TTapdoTaon A PTTopei va

TAPEI TNV TIPA %



